

# 申请赴美读中学 可考托福青少版

本报讯(记者 马海丽)

6月30日,美国教育考试服务中心(ETS)青少版托福(TOEFL Junior)中国管理中心运营总监唐振华宣布,从这一天开始,青少版托福在全球范围内取代SLEP考试,申请赴美读中学的考生可报考青少版托福。

为满足全球考生需要,ETS推出了面向11岁至15岁考生的青少版托福,从而保

证所推出的每一种托福都能正确衡量考生的语言交际能力,恰当反映出不同年龄段考生所具备的相应的语言认知能力,有效避免托福对中低年龄段考生过难的问题。

考生可以使用青少版托福成绩申请美国中学或交换生项目。英语教育工作者可以用该考试检测考生的阶段性英语学习效果。而SLEP更侧重于课堂检测,其评分

可以由使用机构独立进行。

据几位同时参加过SLEP和青少版托福的考生介绍,与SLEP相比,青少版托福总体上难度更高。尤其是听力部分,只有一遍放音,且听力材料所包含的范围更广,既包含纯学术环境下的对话,又有中学生校园环境中的听力内容。在国内,青少版托福将对公立及私立学校、个人开放。

目前,青少版托福包含听力、语言形式与含义、阅读理解三部分。唐振华透露,ETS正计划推出青少版托福综合测试,包括听力、口语、阅读、写作四部分。新的综合测试将更加全面测评中学生的英语水平。据悉,对新加入的口语和写作这两个主观性题目版块,ETS将研发在线网络测评系统进行评分。

青少版托福采取月考的

形式,即每月都有一场考试。管理中心工作人员介绍,对报名达到一定规模的机构团体,考试时间及地点的安排将很灵活。

据了解,SLEP考试全称为Secondary Level English Proficiency Test,即中学生程度英语水平考试,是母语为非英语国家的初、高中生英语能力测验。该考试因为出分时间快,考试时间及地点

灵活便捷,并且可以作为申请美国高中的语言能力凭证,曾经受到中低年龄段考生青睐。据统计,之前美国的300多所私立中学中,绝大多数都使用SLEP成绩录取学生。但是SLEP考查的知识点较为分散,难以对考生的英语能力进行系统、全面考查,加之试题保密性较低,考试代理机构庞杂等,已不符合国际标准化考试要求。



周末留学机构举办的讲座吸引了大量学生和家长,他们从中听取对留学申请有益的信息。

刘政烨 摄

## 暑假临近

### 准留学生要抓紧时间开成绩证明

本报讯(记者 马海丽)

又要放暑假了,打算出国留学的学生要及时到学校开具成绩证明。

金吉列留学顾问陈璐怡提醒,学生在开成绩证明时要根据国外大学要求,将成绩换算成标准的平均成绩。国内学校课程满分标准不一,有的是100分为满分,有的是120分或150分为满分。

留学成绩单不要删除或者改动。国外的档案室会按照学校规定,定期审查已经录取的学

生的成绩单。一旦确定学生删除了课程成绩,可能立刻会将其遣返回国。美国院校把删除课程成绩当作成绩单造假。对成绩较差的课程,学生可在成绩证明材料中附上解释,说明造成该科成绩较差的原因,如课程内容较难等。

在申请留学过程中,成绩单是重要材料。成绩单中显示的分数是申请人在校期间的学习成果,国外院校将从中判断申请者有无学业上的实力和潜力。

## 申请国外名校

### 重中之重是成绩 放宽眼界选专业

本报讯(记者 马海丽)

平时在校成绩(GPA)、托福成绩等对申请美国名校很重要,留学选专业时不妨放宽眼界,即将赴美国耶鲁大学读书的陈艺文说。

只有当各项成绩足够好时,才有机会进入招生官的视线,之后招生官才会仔细对成绩之外的能力进行考查。陈艺文读大二时就报考了GRE(美国研究生入学考试)和托福,且取得了比较理想的成绩。因很早就决定出国留学,他在大学四年里对专业学习抓得很紧,保证了最后的平均成绩足够好。

对选专业苦恼的学生和家长,他的建议是:现在交叉专业越来越多,选专业时不妨打开思路,放宽眼界。本科学习软件工程专业,研究生继续申请该专业的他除收到耶鲁大学的录取通知外,还收到了康奈尔大学的录取通知,是建筑系中的计算机相关专业的录

取通知,该专业每年只招收一两个学生。他说,申请康奈尔大学的学生中,很多人比他优秀,他能获得录取通知的主要原因,可能是对学校的专业了解得足够细致。有些计算机专业的申请人可能更关注计算机系中的相关专业。而对建筑系中的计算机专业,申请人关注较少,申请的人数就较少,无形中他的申请机会就增加了。

据悉,选择留学专业时,很多人选择商科,原因可能是国际商科专业研究生申请对本科就读专业背景要求较低,申请成功率偏高,就业前景较好。其实,冷门专业也拥有比热门专业更高的申请成功率和就业率。有关业内人士表示,越来越多的申请人放弃了大而全的专业,比如工科学生更关注工科和其他学科的交叉学科,如工程管理、风险管理、项目管理等。

## 两项GRE新政本月起实施

本报讯(记者 马海丽)

本月起,新GRE普通考试的两项新政策开始实施,即报考费用自7月1日起实行全球统一定价,新的成绩寄送服务开始实施。

调整后的新GRE普通考试报考费用全球统一定

价为175美元,费用有所降低。

从本月起,GRE考试推出新的送分服务。考试当日,考生可以仅寄送本次考试成绩(免费),也可选择寄送最近5年内本人的所有GRE考试成绩

(免费)。考生可以通过以上2种选择申请4份成绩免费寄送。考试结束后,考生可以通过付费的成绩单增送服务寄送成绩,也就是仅寄送最近一次考试的成绩,或寄送最近5年内考生本人的所有

GRE成绩,或寄送最近5年内考生本人某次或多次GRE成绩。

需要提醒的是,单次的GRE成绩必须是完整的报告。考生不能选择一次考试中某部分的成绩寄送。

## 5类出国留学考试本月举行

本报讯(记者 马海丽)

进入7月,留学申请进入旺季,托福等出国留学考试一位难求。7月共有5类与留学相关的考试举行。

GRE(美国研究生入学考试)在7月7日、21日开考。考试时,任何个人物品包括草稿纸、笔、计算器、钟表、手表计时器等均不能在计算机化考场使用。考试必需品都由考场提供。考场里探测仪将对金属物品进行检查。考试时考场提供给考生草稿纸与铅笔,考试过程中如需更换,要提前举手示意。草稿纸与铅笔均不得带离考场。

雅思将分别于7月7日、12日、21日、28日举行。雅思分学术类(A类)和培训类(G类)两种考试类型。学术类考试对考生的英语水平进行测试,评估考生的英语水平是否满足进行大学或研究生学习的要求。计划出国留学的考生可参加学术类考试。培训类考试着重考核在社会及教育环境中生存的基本语言技能,并非考核从事学术研究所需的语言技能。培训类考试适用于计划在英语语言国家参加工作或非学术类培训项目的考生。

托福将于7月14日、

22日、28日举行。教育部考试中心不久前发布消息称,托福考试退款将取消邮局汇款方式,同时新增银行转账汇款方式。在规定日期前提交邮局退款申请的考生,退款仍按邮局方式退回,此后将不再受理邮局退款事务。另外,美国教育考试服务中心近日宣布将推出生物语音识别软件,以确保考试的公平和可靠,该技术将在2013年起大规模使用。

韩国语能力考试7月22日举行。它是目前中国国内权威的也是唯一的一项测试韩国语能力的考试,由教育部考试中心负责组

织和承办。参加韩国语能力考试的考生大多是为了赴韩国大学留学或者进入韩国企业工作。一般通过4级的考生可入读韩国的本科。

日本语能力考试(JLPT)已于7月1日举行。该考试在我国由教育部考试中心负责组织和实施,在全国37个城市设有70个考点。该考试从2009年开始每年举办2次,于7月和12月的第一个星期日实施。报名没有年龄、职业、学历、地区、民族、国籍、在校与否等限制,中国公民持正式居民身份证,外国人持护照均可上网报名。